Rk 30 4F

.ﬂ@kﬂ\/\.m KB FE
¥l =Et®IETE
(%6 2 7)







A 95 5

Wik 30 SO G NI FKERERRHIREHHIETE GB25)

Wik 30 FERMOTEN N FKEEENN S OMETRE GB25) & KITE
DoHLIAITLD.

O Ak th 5 DR IE)

B RARBEPEORBITRARLZNZTN 210 THZEML, RARLT

BROBBEZ AR ZINEN 246, 469 T & T 2,

2 A FEROMIEDFKEDOK S Y FKK S T & OB N H IER O)F

ANt PEOSEIL, T8 1 RRARHTEME] 12X5.

Ypk 30 €8 12 H 5 Higd

HKHEPE R M 8 5



B

1

= & AR B F E @

R

it

w A &

o
I




(Bfr - M)

# IE B o 48 E #8 &t
165, 757 210 165, 967
165, 757 210 165, 967
246, 259 210 246, 469




i

2t
2

%

o

At




(B - )

W IE #1 @ % E % &t
48, 944 150 49, 094
48, 944 150 49, 094
84, 279 60 84, 339
12, 238 60 12, 298
246, 259 210 246, 469




mOA B o E Y HE OFE OH B OB OME

(2]

=X # IE BT o %

A & 165, 757

246, 259




(A7 - TH)

® &t (] =
210 165, 967
210 246, 469




3

E> #IERTO%E #IFE %8
1 7K bl 48, 944 150
2 % 84, 279 60
53 & 246, 259 210




(Bfr - TH)

W E % o B R M R
g % & Bt " i fi %
EEEME | # 5 & | = o AR
49, 094 150
84, 339 60
246, 469 150 60




A
£ H FERTOKE | # IE 48 Ei
A% 165, 757 210 165, 967
1| —faEtiEAse 165, 757 210 165, 967
1 —=atiRAS 165, 757 210 165, 967




(BN . T

4

glﬁlé

B3

1 —ik2EtEAS

210

001 —#x=EtiAL CEREBZEA)
002 —fE=etiEAL (NEESHA)

150
60




3 & H

W O E 8 o B W A W

% = H WESOE| % E 5t % E B R e
EEXHE] # 5 & | £ O R
1 ThkEE 48,944 150 49, 094 150
1 ToAKEEER 48, 944 150 49, 094 150
7
1 NFETFKE 48, 944 150 49, 094 150
R
2 E$0% -1 84, 279 60 84, 339 60
1 E-57.8 4 12, 238 60 12, 298 60
1 i 12, 238 60 12, 298 60




(BA7 - )

]
X 4 & weoon

2 % b 501 800 AFTKEEFRIE] 150
HE 50

IBmBFYHE 100 — kRS 50
0B F4E 100

R HF Y 100

SMEFYE 30| 801 TFKREHLBEBER] 60
0k B4 30

4 B & 30 R #5724 30
HEE 30

fiH4 30




Lo R
(1) & f8
T L% 5 &
x o |® R R ww  BRAETE|
W | | | @ |
i IE ® 3 0 9, 805 7,519 17, 324
i E Al 3 0 9, 755 7, 389 17, 144
Lt L4 0 0 o0 130 180

x () A BMERERREBREROINE

T B T

%k & & % B O ST ) T )&
X 73 e = &
F 5 FOH F A F A FooH
M) M) (TFH) (M) FM)
o oE o’ 360 0 133 251 282
i 1E A0 360 0 133 251 282
e LI 0 0 0 0 0




* B &6 5
i %
(FH) (TH)
3, 241 20, 571
3,217 20, 361
30 210
= 2 R
(ST AN Bk % BIBEFL | E H B OE (=32 =
wooa F B 5
HH%FY F 4 # H e F F e F 4
(TH) (TH) (TH) (M) (TH) (M)
192 4,477 1, 464 360
192 4, 347 1, 464 360
0 130 0 0




